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Ništa ne može nadmašiti snagu priredbi. Nismo slučajno 
već 46 godina sudionici posla u kojem sve – susreti ljudi, 
timski rad, zajednička „vibra“ mreže – dokazuje da je 
Forever-osjećaj pravi, kad nas ima puno na jednoj manifes-
taciji.

Prošlo je svega nekoliko tjedana od susreta Eagle Manag-
era. Poslovni Suradnici Forevera i njihovi gosti proveli su 
četiri čudesna dana na palubi kruzera, krstareći Sredozem-
ljem. Iduće godine će ova priredba biti organizirana u jednoj 
od najljepših zemalja Azije, na Tajlandu. Ali do tada će biti 
još doživljaja! Nakon pet godina, ponovo jedan Global Rally 
u Europi, u jednom od najpopularnijih gradova svijeta, 
Parizu.  

Galantnost kompanije ni ovaj put nije izostala. Naime, na 
pariški susret na do sad neviđen način može se kvalificirati 
BILO TKO, čak i onaj tko tek sad započinje svoje poslo-
vanje u Foreveru. Pored osvajača Global Rallyja i Chair-
man’s Bonusa mogu biti u Parizu i oni koji su se nedavno 

priključili timu Forevera, pa čak i oni, koji će tek sad dati 
glas Foreveru. 

Vjerujte, ništa se ne može usporediti sa susretom na kojem 
se okupi deset tisuća ljudi  i prilikom da budete skupa s 
generalnim direktorom Greggom Maughanom, predsjed-
nikom Aidanom O’Hareom, cijelim vodstvom Forevera i više 
tisuća Poslovnih Suradnika iz svih krajeva svijeta! Imate sve 
šanse da vidite pravu dimenziju ovog divnog posla i 
susretnete najveće i najuspješnije networkere svijeta 
Forevera. 

U sljedeća četiri mjeseca će se sve vrtjeti oko toga, a 
možda će tako biti i u ostatku vašeg života.

Rendez-vous à Paris!

Pariz nikad nije bio tako blizu kao 
sada. Mjesto vam je tamo!“

Dr. Gábor Szőcs i Dr. Dóra Szőcs   
Regionalni direktori



LAURA LEPOJEVIĆ 
Safirna Managerica – Eagle Managerica

Najvažniji događaj putovanja je bio kad sam imala 
čast sudjelovati u jednom razgovoru koji su snimali 
s azijskim i američkim Eagle osvajačima. Svaka 
izgovorena riječ me podsjećala na zajedništvo 
i podršku koju kod ove kompanije pružamo svi 
međusobno. Razgovor sa Cynthiom me motivirao 
da se i dalje trudim razvijati i napredovati. Ovaj 
kruzer je bio most između snova i jave, između 
dalekih kontinenata i topline ljudskih veza. 

MARIJA I BOŠKO BURUŠ
Dijamantno-Safirni Manageri – 
Eagle Manageri 
Hvala na ovom čudesnom nagradnom 
putovanju! Srpski Eagle tim je ove godine 
sudjelovao s najviše osvajača i bilo je 
očaravajuće vidjeti toliko zadovoljnih i 
nasmijanih lica, kojima je Forever promijenio 
život.Sve je bilo besprijekorno! Najdublji dojam je 
na nas ostavio motivacijski trening, prvorazredna 
edukacija na kojoj smo dobili potvrdu da smo 
na dobrom putu. Proglašenje najboljih na svijetu 
u kategoriji 4Core je bilo posebno zanimljivo 
zato, jer smo mi, kao mala balkanska zemlja 
imali svoje predstavnike. U dvije kategorije su 
Aleksandra i Bogdan Petković osvojili drugo 
mjesto. Nezaboravan doživljaj i uspjeh, koji i vi 
možete ostvariti!

ALEKSANDRA I BOGDAN PETKOVIĆ 
Soaring Eagle Manageri 

Na ovo krstarenje smo krenuli jako radosno, jer smo 
ovom kvalifikacijom ispunili veliki cilj našeg tima – 
putovanje je osvojilo više od 10 Eagle Managera!                                              
Jako smo zahvalni Foreveru što nam je omogućio da 
sa svojim mentorima, kolegama i najuspješnijim 
suradnicima provedemo ove dane koji će nam zauvijek 
ostati u našim srcima. Ovaj doživljaj je dodatno ojačao 
našu predanost zajedničkim ciljevima i otvorio nam krila! 
Forever je kompanija u kojoj svatko živi svoju bajku i mjesto 
gdje se mogu ostvariti svi snovi. A naši su se ostvarili! 



VESNA I SINIŠA KUZMANOVIĆ
Safirni Manageri – Eagle Manageri

Prvi smo put sudjelovali u jednom EMR događaju. 
Ovo je bilo jedno čudesno obiteljsko putovanje, o 
kojem nismo mogli ni sanjati i kojeg ćemo se sjećati 
cijeli život! Prvo, bila je odlična inspiracija, motivacija 
i prilika za učenje od fantastičnih lidera. Hvala 
Greggu,  Aidanu i svim članovima vodstva kompanije 
na mogućnost sudjelovanja i na divnom doživljaju. 
Royal Caribbean kruzer je pravi mali grad nam kojem 
je bilo svega što god smo poželjeli. Imajte velike 
snove, jer je na putu k njihovu ostvarenju s vama 
najjači partner, Forever Living Products. 

TIBOR LAPICZ 
Soaring Manager – Eagle Manager

Opet smo imali fantastične doživljaje na nagradnom 
putovanju za Eagle Managere. Boraviti nekoliko 
dana na jednom ovakvom prekooceanskom brodu 
neopisiv je doživljaj. Brod je bio kao veliki grad u 
kojem ima svega. Biti skupa s vodstvom kompanije 
pet dana, tulumariti s njima bio je osjećaj kao da 
smo svi jedna velika obitelj, kao da smo ravnopravni 
partneri. Dali su nam osjećati da smo članovi iste 
obitelji i jednako važni kao bilo tko drugi na brodu, 
bez obzira na poslovnu razinu! Zahvalni smo za 
svaki trenutak!   

DR. MARIJA RATKOVIĆ  
Safirna Managerica – 
Eagle Managerica

Na nezaboravno putovanje brodom 
iz predivne Ravenne krenula sam sa 
svojim sinom i najvrjednijim Poslovnim 
Suradnicima. Krstarili smo Jadranskim 
morem, posjetili Trst i Dubrovnik, 
uživali u luksuzu, edukaciji i zabavi. 
Gregg Maughan i vodstvo kompanije 
su nas očarali svojom skromnošću, 
plesali su i pjevali s nama karaoke 
kao ravnopravnim partnerima. Ovo 
putovanje me podsjećalo na put brodom 
2006. godine iz Amerike u Meksiko, na 
kojem su iz Srbije bila prisutna svega tri 
bračna para. Danas nas ima puno više – 
ponosna sam na 17 Eagle-osvajača!    



MARJAN STOJADINOVIĆ
Senior Eagle Manager 

EMR nagradno putovanje je naše prvo 
putovanje i prozor u svijet Forevera na 
globalnoj razini. Nama je ovo omogućilo 
da osjetimo što je Forever zapravo. 
Očarala nas je neposrednost, praktičnost 
i skromnost izvanrednih ljudi i vodstva 
Forevera. Također su nas očarali rezultati 
kolega iz siromašnih zemalja. Afrički 
Dijamantni Manager nam je bio poseban, 
jer je iznimno visoko, a ipak skroman. Na 
edukacijama je s pozornice zračila dobra 
namjera i želja, da svi u Foreveru imaju 
uistinu dobar učinak. Hvala na predivnom 
putovanju!

TAMÁS ORBÁN 
Senior Eagle Manager

Na ovogodišnjem Eagle nagradnom 
putovanju smo iznova uživali u 
velikodušnosti i brizi kompanije 
Forever. Uvijek nam je važan doživljaj 
da na tim putovanjima bilo kad 
možemo susresti nekog iz vodstva 
tima Forevera ili nekog člana njihove 
obitelji. Bio nam je omiljeni trenutak, 
kada smo na brodu u istom liftu bili s 
Drew-em, sinom Gregga Maughana. 
Bilo je lijepo vidjeti kako je veseo i 
neposredan mladić. 

DANKO I LUCIJA ŠIMAC 
Senior Manageri - 
Eagle Manageri

Ovo nam je bilo prvo krstarenje 
u životu i od prvog trenutka smo 
se osjećali kao da smo u nekom 
hollywoodskom filmu. Jako smo 
sretni što smo ove trenutke mogli 
podijeliti sa svojom djecom. Zahvalni 
smo Foreveru što je naš trud i rad 
nagradio na ovaj način. Nagrade 
svakako znače veliku motivaciju. 
Donesite odluku, radite i vidimo se 
na sljedećem putovanju!  

ALEKSANDRA ANĐELIĆ
Senior Managerica – Eagle Managerica 

Ovo je bio san! Pet nezaboravnih dana na brodu Royal Caribbean. 
Ovo je trebalo iskusiti! Pet dana u znaku dobre energije, kvalitetne 
edukacije, sjaja, luksuza, uzbuđenja, smijeha i zabave. Boravak 
na prekooceanskom brodu je savršeni novi start za dušu i tijelo. 
Vratili smo se kući obnovljeni, spremni na akciju, puni oduševljenja, 
ideja, snage, želje i volje za daljnji rast i razvoj. Hvala kompaniji na 
savršenoj organizaciji od ukrcaja do završetka puta. Sve je bilo sa
vršeno!                                                                                          
Hvala što za nagradu možemo dobiti ovakva luksuzna putovanja 
i što samo o nama ovisi hoćemo li iz godine u godinu učiniti sve 
da u njima možemo sudjelovati i zauvijek pamtiti ove nezaboravne 
trenutke. Život Eaglova piše najbolje priče!  



JOVANA MIRČETIĆ
Senior Eagle Managerica

Nezaboravan obiteljski doživljaj. Plovidbe 
kruzerom Royal Caribbean sjećat ćemo se 
cijeli život. Svaki dan je bio ispunjen radošću 
i zabavom. Djeca su uživala u avanturama 
vodenog parka, a mi smo se opuštali s 
kolegama uz delicije i fine koktele. Svaka 
večer je bila čudesna, atraktivni programima 
i trenutcima pod zvijezdama. Ovo putovanje 
ostat će nam zauvijek u sjećanju.

ÁRPÁD HEGEDÜS I PIROSKA 
HEGEDÜSNÉ LUKÁTSI 
Senior Eagle Manageri

Ovo naše deveto Eagle putovanje bilo je 
posve jedinstveno. Doživljaj će ostati 
za cijeli život, jer nas je i obitelj mogla 
pratiti na putovanju! Sudjelovali smo u 
nevjerojatnom luksuzu, pažnji i brizi. Na 
brodu je bilo blizu 3000 suradnika iz 160 
zemalja svijeta. Najvažniji doživljaj je bio, 
da su s nama putovale ne samo naše 
obitelji, već i obitelji vodstva Forevera! 
Vidjeli smo i osjećali da zajednički 
predstavljamo snove više tisuća ljudi! 
Vidjeli smo kako djeca naših lidera kao 
članovi štaba kontinuirano pomažu u provedbi 
manifestacije. Mnogo nas je bilo različitih u 
jednom okruženju u kojem nam poštenje, empatija 
i veselje pokazuju smjer!

LIDIJA STOJANOVIĆ 
Eagle Managerica 

Putovanja su za čovjeka najbogatiji doživljaji. 
Krstarenje je posebna forma putovanja, koja spaja 
luksuz, avanturu i udobnost. Posebno sam sretna, 
jer sam na ovo krstarenje mogla povesti i svoju 
obitelj. Obiteljski izleti su prava prilika za povezivanje 
i stvaranje uspomena. Ovo izvanredno putovanje 
je karakteriziralo opuštanje s obitelji i prijateljima, 
odnosno odlične edukacije. Hvala Foreveru na ovoj 
prekrasnoj nagradi! 

SONJA KNEŽEVIĆ 
I NEBOJŠA KNEŽEVIĆ 
Senior Eagle Manageri

Putovanje na kruzeru po Jadranskom moru 
od Ravenne, preko Trsta do Dubrovnika 
nam je jedan od najdražih doživljaja. Vrijeme 
provedeno na luksuznom brodu, doživljaji 
s Eagle Managerima iz čitavog svijeta, lude 
zabave i ledeni show su nas posve očarali. 
Fenomenalna i učinkovita motivacijska 
edukacija nas potiče na postavljanje 
novih, još hrabrijih ciljeva. Trenutno smo 
zaokupljeni regrutiranjem i zadržavanjem 
novih suradnika. Hvala Foreveru na ovom 
čudesnom nagradnom putovanju! 



NIKOLIJA JOVČIĆ
Eagle Managerica

Nagradno putovanje na kruzeru u Italiju i 
Hrvatsku je bilo ostvarenje velikog cilja za mene. 
Oduševljena sam da je kompanija organizirala 
sve do najsitnijih detalja, uključujući i nagrade 
i edukacije. Najjači dojam na mene je ostavilo 
vrijeme provedeno s mentorima i kolegama iz 
svih krajeva svijeta. Eagle putovanje je uistinu 
posebno i drugačije te mi je velika motivacija za 
iduću godinu. 

RADENKO STEVIĆ 
Eagle Manager

ILDIKÓ FUTAKI  
Eagle Managerica

„Ja sam samo radila svoj posao“. Na to 
sam pomislila prve večeri nagradnog 
putovanja na ceremoniji otvaranja, 
stojeći na 12. katu prekrasnog broda. 
Sanjam li, ili je sve ovo stvarno? Osjetili 
smo nevjerojatne energije već taj prvi 
dan. Sudjelovali smo na ovom luksuznom 
putovanju s Eagle Managerima Forever-svijeta, koji su stigli iz svih krajeva svijeta. Posebno sam 
zahvalna što sam sve to doživjela sa sinom i dva suradnika iz tima! Proveli smo čudesne dane. Nakon 
dolaska smo se probali orijentirati na brodu gigantskih razmjera. Otkrili smo da je na njemu bezbroj 
restorana – jedan smo odmah i probali. Otvorenih usta smo zaključili da su nam na raspolaganju 
wellness, jacuzzi, košarkaško igralište, trkačka staza, ogroman tobogan, kazališna dvorana, barovi…
svuda uz pomoć članova štaba Forevera. Navečer, kad je brod krenuo s nama zaplakala sam. Nakon 
zabave otvaranja smo se pokušali regenerirati, ali je teško zaspati kad osjećate da je svaka minuta 
dragocjena. Ujutro sljedeći dan smo pristali. Bio je čudan osjećaj pogledati van kroz prozor kabine i 
ne znati kakva te slika očekuje. Izašli smo iz broda. Trst je super morski grad, prava kutijica za nakit, 
ne mogu riječima opisati sreću koju sam osjetila. Vrativši se na brod, primila sam od regionalnog 
direktora svoju značkicu Eagle Managera i s puno ljubavi mislila na članove svog tima. Pažnja Dóre 
i Gábora uvijek grije srce, puni su ljubavi i ljubaznih riječi. Kad mi je predala značku, Dóra mi je 
rekla: Ildikó, nisu samo tvoja majka i sin ponosni na tebe, već i mi! Hvala! Sljedeći dan u Dubrovniku 
smo imali i vodiča koji nas je odveo u stari grad. Iako smo bili u pokretu, svuda sam viđala ljude 
iz Forevera. To je naš zajednički nazivnik, naše blagoslovljeno savezništvo bez obzira na vjeru, ili 
boju kože. Četvrti dan na Eagle treningu smo dobili sigurnost, inspiraciju i viziju budućnosti. U tim 
se danima sve događalo zbog nas, i za nas. Gregg, Aidan, Peter, kompletno vodstvo i cijeli štab, 
svi su radili na tome da se mi vratimo doma s doživljajima za cijeli život. Uspjelo im je. Vratila sam 
se s radošću i zahvalnošću u srcu. Želim da na ovakvim putovanjima mogu sudjelovati sa što više 
suradnika iz tima! A vama, koji čitate ove retke želim, da povjerujete da i vi ovo zaslužujete! Samo 
radite svoj posao… Želim vam svima sretno putovanje i puno uspjeha! 

Ploviti na relaciji Venecija – Trst – 
Dubrovnik na palubi kruzera Royal 
Caribbean je bio uistinu nezaboravan 
doživljaj. Hvala Foreveru na organizaciji 
i na tome, što je usput ujedinio svijet u 
jednu veliku obitelj. Rijetko se događa 
takvo jedinstvo te isti cilj i želja u 
ljudima bez težnje za natjecanjem. 
Odmor, zabava i edukacija su bili 
u savršenoj ravnoteži. Luksuz i 
udobnost broda su nadopunjavali 
prekrasni predjeli tijekom putovanja 
i stanki. Oduševila nas je Venecija sa 
svojom čudesnom arhitekturom, Trst 
sa svojom kulturalnom različitošću, 
Dubrovnik s očaravajućom 
mediteranskom atmosferom. 

NIKOLA NOVAKOVIĆ  
Eagle Manager

Otkad sam se pridružio Foreveru, 
sanjam o jednom Eagle-krstarenju. 
Trenutci koje smo na brodu proveli 
supruga i ja su se doživotno urezali 
u naša srca i uspomene. Pažnja, 
poštovanje i luksuz od strane 
Forevera, istovremeno su potpuno 
nestvarni i stvarni. Budite i vi Eagle 
Manager! Iduće godine se vidimo u 
Phuketu! 

BRANISLAV ANDRIĆ
Eagle Manager

Najdublji dojam na nas je ostavila 
ljubaznost kompanije prema nama 
suradnicima. Pobrinuli su se da imamo 
sve. Sve je nadmašilo očekivanja: brod, 
putovanje, program, pokloni, ljubaznost 
direktora, Dóre i Gábora. Ponosni smo 
i čast nam je biti dio kompanije Forever 
Living Products. Nastojat ćemo osvojiti 
Eagle kvalifikaciju svake godine, odnosno 
ostvariti sve raspisane poticajne programe. 



BOJANA CAMAJ  
Eagle Managerica

S nevjericom nas slušaju mnogi s 
Balkana. Koliko putujemo, zar nismo 
nedavno bili u Indiji? Kamo ide ovaj 
brod? Tko su svi ti nasmijani ljudi? 
S kojeg su planeta ovi šefovi, koji 
grle svoje suradnike i zahvaljuju im, 
iako znaju da su mogli pružati i bolji 
rezultat? Sa svih strana „padaju“ 
darovi za one najuspješnije! Želim 
još puno ovakvih skupova! Hvala 
kompaniji što vrednuje i moje sitne 
korake! 

Treći dan Foreverovog nagradnog putovanja plačem od sreće i zahvalnosti. 
Rekla bih da je sve ovo nevjerojatno, nema riječi koje bi ovo opisale, 
jednostavno, ova bajka se treba doživjeti. Koliko god su nam pričali o 
putovanjima, ni u snu nismo vjerovali, dok sami nismo iskusili. Sad kad smo 
iskusili u jednom trenutku mi kolaju misli po glavi: ne veseli se, tko si ti da to 
zaslužuješ? A onda ih se otarasim s rečenicom: Imaš pravo veseliti se, uživati 
u trenutku. Jer imam pravo. To pravo imate i vi, koji sada čitate ove retke. 
Slomila me jedna sitnica. Mislim, da uvijek ima neka sitnica zbog koje nam navru 
osjećaji. Nisam naviknuta da mi je sve plaćeno i počela sam skupljati tanjure. 
Danas je sin rekao: uzet ću još jedan hamburger. Nije pitao smije li uzeti, već 
je izjavio da će uzeti. Znam da je glupost, ali kad imamo pun stol pred sobom, 
često se sjetim koliko puta smo bili gladni i to me rasplače. Ovo sjećanje se 
odnosi na život prije Forevera i život s Foreverom. Sjetim se svih dana provedenih u bolnici, svih slabosti i neprespavanih noći. Stanem, 
obrišem suze. Pitaju me što se dogodilo. Kažem, spopale su me uspomene, samo tren, bit ću dobro. Dolazi Laura, sjedne za stol do 
nas, meni opet suze krenu. Promijenila nam je život. Koliko prepreka trebamo svladati da dobijemo to što želimo i imamo li ikada priliku 
ispričati svoje želje, one sitne snove koji se ne ostvaruju kad se cijeli život borimo za male stvari i zaboravimo na velike snove. Negdje u 
dubini znam, da svi puno više zaslužujemo od života. Beskrajno sam zahvalna Foreveru i Bogu, tko nam je slao znakove tijekom puta. 

 VIOLETA BIHORAC  Eagle Managerica

 MÓNIKA SZOLNOKI  Eagle Managerica

Putovati je dobro. S voljenim je čudesno. Putovati s 
voljenim, sa sinom i njegovom voljenom je neopisivo. Ako 
me nešto može ganuti, to je sreća mog sina. Ove godine 
se oženio i ja sam od univerzuma tražila tri stvari: 
     da imam za troškove,  

     da im mogu pokloniti svoje zlato i 

da im mogu darovati dodatno putovanje za medeni        
mjesec.  

Ostvarile su se sve tri i ja plačem od sreće. 
Hvala Foreveru, hvala univerzumu i hvala prijatelji, 
koji ste svemu ovom pridonijeli!

GABRIELLA DÉNES 
Eagle Managerica

Zašto sam od više stotina 
fotografija baš ovu odabrala? 
Jako sam zahvalna za mogućnost 
ekstra kabine! Zašto? Jer sam 
već na ukrcaju znala da će ovo 
putovanje promijeniti realnost 
dvoje izvanrednih ljudi! Jedan od 
ciljeva Forevera je unijeti promjenu 
u živote ljudi. Ja sam svoj ključa za 
vrata promjene već dobila, sad ga 
prosljeđujem. Hvala! Ovako smo nas 
četvero iz tima postali jači. Dobili 
smo još više hrabrosti za sljedeći 
korak. Sve smo to donijeli doma i 
priliku ćemo podijeliti sa svima. Svi 
zaslužuju kvalitetan život. 



DRAGANA STOJIĆ  Eagle Managerica

Eagle putovanja svake godine, pa i ove, ostavljaju za sobom 
pregršt novih utisaka, donose novu pokretačku snagu i nove 
ciljeve. S ovog putovanja me se najviše dojmila organizacija od 
strane kompanije. Sve detalje su uzeli u obzir, kako bi se sudionici 
osjećali sigurni, lijepo i bezbrižno. Zahvaljujući dobroj organizaciji, 
osjećali smo se kao princeze i prinčevi. Najviše su me se dojmili 
afrički Manageri. Veliki broj novih Managera i postotak njihovog 
rasta prometa je nevjerojatan. Raditi na kontinentu na kojem su 
glad, neimaština i nemiri svakodnevna pojava zaslužuje svako 
poštovanje. A oni samo idu naprijed, ostavljajući iza sebe težak 
život. Mogućnost za svoj bolji i ljepši život prepoznali su u našoj 
kompaniji. Njihova radost, pjesma i ples su probudile u meni poriv 
da se još više posvetim ovom poslu. 

VESNA ZDRAVKOVIĆ
Eagle Managerica

Forever nas uvijek na svoj način iznenadi. Eagle-
putovanje na prekooceanskom kruzeru je bilo magično. 
Najdublje su me se dojmili organizacija i pažnja. 
Svaki detalj je bio temeljito osmišljen, od prijema na 
aerodromu, preko prijevoza do luke, ukrcaja, dobivenih 
darova, iznenađenja, do džeparca na kartici i trenutka 
polaska doma. Savršen doživljaj, puno uspomena i 
druženja. 

ERZSÉBET BÁRKÁNYI
Eagle Managerica 

Na brodu smo uživali u 
nevjerojatnom luksuzu, kao 
da smo glumci u nekom filmu. 
Bio je pravi poklon da sam ove 
godine mogla povesti svoju kći, 
Emese. Kad sam ju predstavila 
Greggu i Aidanu, prihvatili su ju 
s posebnom ljubavlju i vidjelo se 
da im obitelj stvarno predstavlja 
vrijednost. Osjećali su se ljubav 
i poštovanje prema nama, da 
smo im vrijedni, da računaju na 
nas i da i mi možemo računati na 
Forever. Gregg je rekao, važno 
je da se držimo skupa i budemo 
jedinstveni. Na ovom putovanju 
smo doživjeli jedinstvo. 

IVANA STANIĆ Eagle Managerica

Recept za treću Eagle kvalifikaciju zaredom proizlazi iz 
dobrog plana i savjeta mojih mentora, koji su se i ove 
godine istaknuli  i među najuspješnijim suradnicima svijeta. 
Kompanije je ponovno nadmašila očekivanja svih, počev 
od odabira destinacije, preko iznenađenja putem SailPass 
kartica do same organizacije priredbe. Vratili smo se 
motivirani da predamo dojmove svojim suradnicima. Sigurni 
smo da će broj osvajača u Phuketu biti veći, jer ćemo opet 
kao tim raditi na postizanju ciljeva.

TAMARA STOJMENOVIĆ  Eagle Managerica

Ovo putovanje brodom je bilo više od putovanja: bila je proslava prijateljstva. Sunčani dani, more, i ono 
najvažnije, izvanredni ljudi različitih nacija su pružali neizmjerni doživljaj. Poseban je osjećaj kada ljudi 
iz različitih krajeva svijeta govore isti jezik. Hvala kompaniji na pažnji i potpori! Osjećam se ispunjeno, a 
inspiracija i radost koju nosim sa sobom ostat će zauvijek!



SELMA BURGIĆ
Eagle Managerica

Nezaboravno putovanje koje je ostavilo 
velik utjecaj na moj život. Od prvog dana 
poslovanja gradim tim i zajednicu, kojom 
zajednički želimo poboljšati svijet.  Na 
brodu sam osjećala i iskusila da pripadam 
globalnom timu koja plovi u istom smjeru. 
Nevjerojatno, koliko je nebitno što 
govorimo različitim jezicima, a ipak se 
dobro razumijemo. Iznimno sam zahvalna 
Rexu Maughanu i Foreveru!

ADRIENN HÁHN
Eagle Managerica

Vodstvo Forevera uvijek zna prirediti 
iznenađenja!  Veliko iznenađenje 
je bilo da smo na ovo luksuzno 
putovanje mogli povesti ne jednog, 
već troje gostiju. Kakva prilika! 
Suprug, suradnici i ja postali smo 
bogatiji doživljajima za cijeli život. 
Očarala su nas pažnja vodstva, 
njihova brižnost i neposrednost. 
Poklon paket, organizacija programa, 
iznenađenja, priredba i zabava dali 
su nam osjećaj da smo na najboljem 
mjestu i u najvećoj sigurnosti u 
Foreveru! 

KATARINA MAJSTOROVIĆ  Eagle 
Managerica I MARKO MAJSTOROVIĆ 
Assistant Supervisor

2023. smo ostvarili razinu Managera, 2024. smo 
već na prvom Eagle putovanju! Uz fenomenalnu 
organizaciju smo se u potpunosti mogli opustiti, jer 
su uistinu mislili na sve! Najjači dojam je svakako 
ostavio trening zadnjeg dana putovanja, a dogodile su 
se neke odluke koje nije moguće donijeti sjedeći kod 
kuće među četiri zida. Suma summarum, bilo je to 
putovanje za pamćenje!

ERZSÉBET BÁRKÁNYI
Eagle Managerica 

GÁBOR ROZSNYAI
Supervisor

Bila mi je čast da sam kao Supervisor i kao gost mog sponzora, Miklósa Berkicsa mogao 
sudjelovati na ovom krstarenju. Mnogi meni slični gosti, koji još nisu na razini da bi bili nazočni 
kao osvajači tu shvate, u kakvoj kvaliteti Forever nagrađuje svoje partnere. Meni i mnogima je 
to dalo ogromnu motivaciju. Motivaciju da se isplati raditi za svoje postavljene ciljeve. Bilo je 
puno mladih, koji su to na vrijeme prepoznali. Biti skupa s najvišim vodstvom dok plovimo po 
prekrasnim mjestima, nadmašilo je sva moja ranija očekivanja. Zahvalan sam što sam bio tamo!



Dragi novi Poslovni Suradnici, dobrodošli u 
Forever Living Products! 

Donijeli ste odluku da želite raditi ovaj posao, 
potpisali ste pristupnicu i to je ogromna stvar 
u vašem životu. Znači, više ne želite živjeti na 
isti način kao do sada. Želite graditi novi način 
života, boljitak svojoj obitelji i želite biti samo-
stalni vlasnici svog biznisa pomažući drugima 
koji također hoće promjene u životu. 

Netko od njih će vam se pridružiti kao 
povlašteni kupac, a netko kao Poslovni Surad-
nik. Spremni ste prihvatiti nešto novo i usvojiti 
znanje kroz svakodnevni rad. Budite ponosni 
što ste odabrali ovu kompaniju, kako biste s 
njom u partnerstvu gradili svoju budućnost! 

Ja surađujem s ovom kompanijom punih 27 
godina i mogu reći sljedeće: 
Marketinški plan je savršen i daje vjetar u leđa 
kako biste postigli uspjeh. Vaše „zašto“ određuje 
vaš cilj, zato krenite u akciju!

Moj stav u početku bio je sasvim drugačiji, 
nisam vjerovala sponzorima da je ova kompani-
ja tako savršena. Na početku sam se i ja bojala  
i sumnjala, jesam li  donijela dobru odluku, jer 

Donijeli ste veliku 
ODLUKU? Odlučili ste da 
ćete napraviti prve korake 
na palubi broda Forevera? 
Od srca vam čestitamo 
i želimo vam puno sreće 
i ustrajnosti u vašem 
radu! U našem najnovijem 
serijalu iznimni Poslovni 
Suradnici će pozdraviti 
Vas i sve one koji se 
tek priključuju ovom 
nevjerojatnom putovanju. 
Ponesite njihove riječi i 
savjete sa sobom! 



sam za svoj prvi paket proizvoda „Touch of 
Forever“ novac posudila. 

Ali kompanija je svakom svojom gestom 
dokazivala da nisam bila u pravu i da je za nju 
suradnik najbitnija osoba na svetu. Često me 
pitaju, kako sam uspjela? Ja sam odmah na 
početku shvatila: ako pomažem svojim surad-
nicima i ja ću napredovati. Cilj mi je bio pronaći 
što više ljudi koji žele boljitak i pridobiti ih za 
suradnike.

Dat ću vam nekoliko savjeta: Prvi je da obavez-
no krenete od sebe i pronađete svoje „ZAŠTO“ 
od kojeg nikad nećete odustati. Ciljevi i snovi. 
Sanjajte kao malo dijete  i tada ćete početi 
stvarati i postići ćete sve što želite. Ne oba-
zirite se na one iz vašeg okruženja koji vas 
koče. Nitko od njih vam neće staviti kruh na 
stol. Za vaš uspjeh je najvažnije da imate vjeru 
u sebe. Vjerujte u sebe više nego ikada i krenite 
u akciju. Shvatite da ste sami sebi šefovi i su-
radnici istovremeno.

Djelujte iz dana u dan sve više i više! Sponzori 
i kompanija su uvijek uz vas, ali ne mogu raditi 
posao i stvarati umjesto vas.

Sponzor je vaš najbolji prijatelj, nemojte to 
nikada zaboraviti. Budite zahvalni što je mislio 
na vas i informirao o Foreveru. A kompanija će 
vas nagraditi velikim zasluženim bonusom.

Napredak u karijeri su pozicije u marketinškom 
planu, a sa svakom od njih se bonus povećava. 
Pored bonusa postoje i motivacijski programi, 
koje ja ispunjavam od početaka  sve do danas.

Svaki sam mjesec ostvarila malo više od pre-
thodnog. Zahvaljujući tome, obišla sam puno 
država i svjetski poznatih destinacija, posjetila 
mnogo višemilijunskih gradova, kupala se na 
puno plaža u mnogim morima i oceanima.

Nemojte dozvoliti sebi da zastanete sve do Ea-
gle pozicije. Imajte žarku želju ostvariti sve što 
želite, a vaše je pravo odlučiti koliko hoćete. 
Nitko vas ni na što neće tjerati, naprotiv, u 
svemu ćete imati  maksimalnu podršku. 

Nadam se da ste orlić koji želi postati orlom, a 
od vašeg tempa ovisi kad ćete to i postići.

Vaš uspjeh ne ovisi od vaših Poslovnih Surad-
nika. Neki će htjeti s vama, neki neće. Vi idite 
dalje i ne zaustavljajte se. Napredovat ćete 
samo s onima koji će htjeti surađivati s vama. 
Širite stalno svoje temeljno poslovanje na nove 
i nove ljude i naći ćete one koji će s vama.

U toj potrazi, moj osnovni moto je: „HOĆEŠ ILI 
NEĆEŠ, SVE OSTALO JE IZGOVOR!“

Volimo vas sve, 

                                Veronika i Stevo 

STEVAN LOMJANSKI 
I VERONIKA LOMJANSKI 

Dijamantni Manageri
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PROMJENA SE 
MOŽE POSTIĆI                                                                                                                                          
SAMO PROMJENOM.

Našu budućnost određuju naši izbori, 
način razmišljanja, naše emocije i 
akcije.

Već danas treba napraviti korake, da 
bismo u kasnijem razdoblju života 
bili fit i energični. Jer će na svemu 
što činimo za sebe, naše tijelo i naša 
duša biti zahvalni. Tu smo u zadnjim 
mjesecima godine, tempo života se 
pomalo smiruje, sad je vrijeme postaviti 
sebi pitanje: "Kako se najbolje osjećam 
u svojoj koži?". Ali, odgovor ćemo 
čuti samo ako se potpuno utišamo, 
isključimo vanjski svijet i damo sebi 
vremena da spoznamo pravi put kojim 
se isplati ići. Promjena se može postići 
samo promjenom.

      NAŠU BUDUĆNOST 
ODREĐUJU NAŠI 
IZBORI, NAŠ NAČIN 
RAZMIŠLJANJA, 
NAŠE EMOCIJE I 
AKCIJE.

Izvanredne proizvode Forevera 
upoznala sam prije 26 godina i 
vrlo brzo su se uselili u moj život 
te postali dio moje svakodnevice. 
Život mi se iz temelja promijenio 
zahvaljujući proizvodima i poslovnoj 
mogućnosti. Shvatila sam, da mogu 
biti vjerodostojna samo onda, ako o 

EDIT KNISZ
Soaring Managerica

Ono zbog cega
 cete 

biti zahvaln
i sebi 

u buducnost
i



svojim iskustvima ne samo pričam, već 
se one i vide na meni. U ovom poslu 
sam shvatila, koliko prilike imamo za 
promjenu, na svim područjima života. 

Ne igra ulogu otkud dolazimo, kakva 
nam je prošlost, najvažnije je kamo 
želimo stići i kakav vrijednosni sustav 
prenosimo čisto i jednostavno, vjerno 
predstavljajući Forever. Posjedujemo 
alat pomoću kojeg možemo promijeniti 
način razmišljanja te ritam i način 
života. Čitala sam u jednoj knjizi, da 
bi najvažniji čovjekov cilj trebao biti 
osjećati se dobro u svojoj koži! To ima 
više komponenti: mentalno, socijalno i 
tjelesno blagostanje. I zato je Forever 
za nas pravi blagoslov, jer nam je 
ovdje sve raspolaganju. Ali, treba 
nešto i napraviti za sve to. Svakako, 
ali se jako isplati! Meni su u kreiranju 
zdravog načina života uvelike pomogli 
ovi čudesni dodatci prehrani i Aloe 
Vera napitci, koji pridonose normalnom 
funkcioniranju probave i dobroj 
apsorpciji. 

Zahvalna sam za ovaj posao i na 
izvanrednom timu koji je izrastao 
oko mene, jer mogu koristiti onoliko 
proizvoda koliko god želim. Mjesec 
uvijek kreće s Vital5, pijem gel s 
mangom i breskvom, a kolagen, minerali 
i kalcij, B12, HA,ESM, proizvodi pčelinje 
košnice, Gummy, Vitamini D i C i 
CardioHealth su redoviti dodatci prehrani 
koje konzumiram. Ali uz odgovarajuću 
prehranu treba obratiti pozornost i na 
tjelovježbu. Prvobitno sam odabrala jogu, 
tada je za moju osobnost i način života 
ona bila prihvatljiva. Nakon 10 godina 
joge sam trebala malo dinamičnije 
vježbe, počela sam trčati i voziti bicikl. 
Tada smo dobili prvi paket promjene 
životnih navika pod nazivom Clean9. 
Današnja C9 varijanta je omiljeni 
proizvod mnogima od nas. 

C9 je devetodnevni program, koji ima 
za cilj osvježiti organizam. Tijekom 
programa specijalni dodatci prehrani 
i specifičan režim prehrane pomažu u 
obnavljanju organizma. Naš slogan je: 
bolje opće stanje, ljepši izgled. Ja kod 
svake promjene godišnje dobi odradim 
program C9. Ovih 9 dana su me naučili 
ispravnom unosu tekućine, ustrajnosti, 
unijeli su sustavnost u moj život a puno 
bolje pratim i signale svog tijela. 

Prva dana programa su bez krute hrane, 
ipak ne gladujem, jer od 3. dana kreće 
režim prehrane, koji je bogat vitaminima, 
mineralima i vlaknima. Zahvaljujući 
tome mi je porasla fizička aktivnost i  
razina energije. Tjelovježba je putem 
programa promjene životnih navika 
postala neizostavan dio mog života. Prije 
9 godina sam upoznala walkenergie 
i zaljubila se: u početku sam vježbala 
četiri puta tjedno, danas dva puta i još 
mi se jedan gymstic uklapa u vremenski 
raspored. Volim jutarnju tjelovježbu, jer 
nakon nje dan kreće puno energičnije. 
Uživam u energiji i snazi koje mogu 
zahvaliti ovim programima, Aloe veri, 
Argi+ i FABX-u. Prije dvije godine su 
se programi promjena životnih navika 
proširili s paketom DX4.
 

        FOREVER 
KONTINUIRANO UVODI 
INOVACIJE TEŽEĆI 
NAJBOLJOJ KVALITETI, 
KAKO BI MAKSIMALNO 
ZADOVOLJIO 
ZAHTJEVE SVOJIH 
POTROŠAČA I 
PARTNERA.
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Program DX4 obuhvaća razdoblje od 
četiri dana i stavlja naglasak na tjelesno 
i duševno zdravlje. Odlično se može 
povezati s C9, u tom slučaju s C9 
krećemo od 3. dana. 

Nakon završetka programa se isplati 
nastaviti s brigom o tijelu, individualno 
ili uz pomoć mentora. Ja preporučujem 
paket Vital5, ali se može nastaviti i 
s F15. Najvažnije je da nastavimo 
započeti proces i da se barem tri - četiri 
puta tjedno krećemo. Programi donose 
promjene u naš život. Isplati se postaviti 
kao cilj ustrajnost. Bez obzira odlučimo 
li se za program od devet ili četiri dana, 
pripremimo se i mentalno za njih. 

U buci i događanjima svakodnevice, 
bitno je voditi brigu o sebi, prehrani, 
kretanju, općenito na potrebe tijela i 
duše. Odvojimo svaki dan sat vremena, 
koje će biti samo za nas. U tom satu 
radimo nešto što nas uistinu odmara, 
umiruje i opušta. 

Ako pogledamo oko sebe, vjerujem 
da ćemo shvatiti zbog čega je toliko 
važno voditi brigu o zdravlju i prehrani. 
Programi Forevera su genijalni, jer nas 
korak po korak vode do željenog cilja. 

       PUT KOJI VODI 
DO USPJEHA NIJE 
KRATAK. BUDIMO 
USTRAJNI I PREDANI, 
JER ĆE NAM TIJELO 
BITI ZAHVALNO.

AKvalitetna prehrana je iz više razloga 
važna za naše tijelo. 

Kvalitetne namirnice su bogate 
vitaminima, mineralnim tvarima, 
bjelančevinama, mastima i 
ugljikohidratima, koji su neminovni 
za odgovarajuće funkcioniranje tijela. 
Hrana bogata antioksidansima, kao 
što je povrće i voće, čuvaju stanice od 
štetnih slobodnih radikala. 

Odgovarajuća prehrana pozitivno utječe 
na raspoloženje i mentalno zdravlje. 
Hranjive tvari, kao što su omega-3 
masne kiseline, posebno povoljno 
utječu na rad mozga. 

Zdrava prehrana stalno osigurava 
visoku razinu energije i dobro opće 
stanje, podržavajući izvršavanje 
svakodnevnih aktivnosti te pomaže u 
optimizaciji tjelesne težine. Namirnice 
bogate vlaknima brinu o zdravlju 
crijevne flore, koja ima važnu ulogu u 
probavi i u općoj otpornosti organizma. 
Kvalitetna prehrana dakle nije bitna 
samo za fizičko blagostanje, već i za 
emocionalnu i mentalnu dobrobit. 

ZBOG ČEGA JE VAŽNA 
TJELOVJEŽBA?

Redovita tjelovježba pomaže održavati 
željenu tjelesnu težinu i dugoročno 
popravlja zdravlje. Sport i tjelovježba 
poboljšavaju raspoloženje, smanjuju 
stres i tjeskobu. Tijekom vježbanja se 
oslobađa endorfin koji pojačava osjećaj 
sreće.

Sumirano, tjelovježba i sport pomažu 
razviti zdraviji način života, ne samo 
fizički, već i mentalno, što dugoročno 
ima povoljan učinak na kvalitetu života. 
Briga o sebi, o prehrani, o načinu 



razmišljanja ima bezbroj pozitivnih 
učinaka. To nije pitanje godina. Bilo kada 
možemo odabrati da ćemo okrenuti novi 
list. Svi ovi napisani argumenti potvrđuju: 
ako damo sebi sve što trebamo na 
različitim poljima života, kako bismo se 
dobro osjećali u svojoj koži, to će imati 
utjecaja na našu budućnost, zbog čega 
ćemo jednom biti zahvalni sebi. 

Ohrabrit ću vas s jednom meni dragom 
Rexovom mišlju: volite sebe do te mjere, 
da pazite na sve što utječe na vaš život! 
Učinite sve za sebe i formirajte svoje 
tijelo tako, kako bi vaša duša voljela 
stanovati u njemu! A ako u svemu još i 
uživate, rezultat neće izostati.

 

         NEMA UGODNIJE 
TJELOVJEŽBE, DO 
SAGNUTI SE I PRUŽITI 
RUKU LJUDIMA DA SE 
UZDIGNU.
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GYÖRGY CSUKA I 
DR. IBOLYA BAGOLY  
Soaring Manageri

Foreverova
Oboje smo odrasli u obiteljima u kojima je bilo temeljno načelo 
svakodnevno imati kuhano jelo. Taj primjer slijedimo i mi. Kad smo 
dobili djecu, to je postalo još važnije, jer smo oboje mišljenja da 
„postajemo ono što jedemo“.      
Zahvalni smo, jer smo od roditelja dobili ne samo temelje, već su nam 
osiguravali i namirnice za njih. Danas ih nabavljamo od lokalnih 
proizvođača na tržnici. Oboje volimo kuhati, a svatko ima svoje 
specijalitete koje najbolje priprema.
Sretni smo, jer nam kćeri također nastavljaju našim „stazama“. 
Dobro se snalaze u kuhinji i znaju cijeniti hranu pripremljenu od 
kvalitetnih sirovina.                                     
Pored toga što zajedno kuhamo i pečemo razna jela, hobi nam je 
postalo i spremanje zimnice. Za zimu spremamo razne voćne kompote, 
kiselimo povrće, radimo umake za tjesteninu, kreme od povrća, sirupe.                                                                                               
Uživamo u našoj kreativnosti, a i djeca rado konzumiraju ljetne okuse 
iz staklenki! 

SASTOJCI:

1 kom filea pilećih prsa
3 žlice suncokretovog ulja
3 mrkve srednje veličine
1 veliki crveni luk
300 g graška
200 g gljiva
1 žlica zmijske trave
1 žlica mažurana 
3 dl vrhnja za kuhanje
1 žlica brašna

PRIPREMA:

1. Luk sitno nasjeckamo i dinstamo u 
ulju do staklastog stanja.

2. Dodamo pileća prsa nasjeckana na 
kockice i pirjamo do bijele boje skupa 
sa zmijskom travom i mažuranom. 

3. Dodamo vode i nasjeckanu mrkvu.

4. Nakon što zakuha, na smanjenoj tem-
peraturi kuhamo poklopljeno  dok sve 
ne omekša. Kad je meso skoro mekano, 
juhi dodajemo grašak i gljivu. 

5. U malu posudu ulijemo vrhnje 
i brašno, dodamo 3-4 žlice juhe, 
izmiješamo da bude bez grudica i 
dodamo juhi.

6. Sve dobro izmiješamo i dodamo još 
malo zmijske trave.

7. Kad ponovo zakuha, juha je gotova.

Pileća ragu juha sa zmijskom travom



Foreverova
SASTOJCI:

1 poriluk
po 1 komad crvene žute i zelene kalifornijske 
paprike
1 file pilećih prsa
malo soli i ulja

PRIPREMA:

1. Nasjeckani poriluk počinjemo peći.

2. Kad luk karamelizira, dodajemo pileća prsa 
nasjeckana na kockice.

3. Začinimo s malo soli. 

4. Kad meso omekša i oblijepi 
karameliziranim lukom…

5.  Dodajemo na trakice nasjeckane paprike 
u tri boje.

6. Pečemo dok paprike ne izgubi hrskavost. 

7. Poslužujemo samostalno, odnosno s rižom 
ili bulgurom. 

Ragu od pilećih prsa u tri boje

kuhinja

Ibolya i György preporučuju:

Forever Active Pro-B®

Kako je došla jesen, promjene i 
prilagodba se ne događaju samo u 
prirodi, već se i naše tijelo treba 
pripremiti. U jesenskim mjesecima 
trebamo obraćati pojačanu pozornost 
na zdravlje crijeva, priviknuti se na 
manje sunca i kretanja, više virusa. 
Važno je nadoknaditi dobre bakterije, 
za što trebamo odabrati kvalitetne 
probiotike sposobne za razmnožavanje. 
A kako bi ta malena bića mogla „raditi“ 
za nas, moramo pripaziti i na našu 
prehranu. Konzumirajmo raznobojno 
povrće i voće i tijekom ove godišnje 
dobi!  

SASTOJCI:

200 G tapioke
6 DL biljnog mlijeka
domaći pekmez od kupina

PRIPREMA:

1. Tapioku stavimo u jedan lonac i 
dolijemo pola mlijeka. Ostavimo da 
odstoji 10 minuta dok se mlijeko ne 
upije.

2. Dodamo preostalo mlijeko i 
miješajući kuhamo na laganoj 
temperaturi. Kako se kuha, tako 
tapioka postaje prozirna.

3. Skinimo sa štednjaka.

4. Stavimo u čašice i ostavimo da 
se ohladi. Na vrh stavimo pekmez, 
poslužujemo mlako ili hladno.

 

Puding od tapioke s 
domaćim pekmezom 
od kupina
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Zovem se Ivana Livojević i članica sam Forevera od 5. 
svibnja 2023. Registrirala sam upravo onda kada sam imala 
najveću potrebu za time. Imala sam zdravstveni problem i 
čekala operaciju te je Forever u pravom trenutku ušao u moj 
život.

Postala sam svjesna izvrsnosti ove kompanije i narednih 
šest mjeseci radila sam na postizanju pozicije Managera, 
što mi je i uspjelo. Velikom brzinom sam gradila svoj tim i 
pomagala svojim suradnicima u ostvarenju njihovih snova. 

Svaki dan uvodim u svoj tim žene s kojima uspostavljam 
fantastičnu komunikaciju. Komuniciramo telefonski, 
osobno uz kavu, ili preko zoom aplikacije. Svaki dan 
radimo, četiri dana u tjednu imamo zoom sastanke, 
odnosno radne i motivacijske webinare. Tim dobiva 
potporu i preko Viber grupe od 0-24. Na kavama ili izletima 
komuniciramo uživo.

U ovom poslu su kontakti i potpora najvažniji, odnosno 
izrada mjesečnih, tjednih i dnevnih ciljeva, podijeljenih 
na pojedinačne proizvode ili bodove. Pripadamo velikom 
izvanrednom timu, u kojem su uspjeh, motivacija, 
predanost, potpora i ljubav najvažniji. Mentor je jako važna 
osoba u ovom poslu, jer je on taj koji nas dovodi do uspjeha. 
Komunikacija sa sponzorom na dnevnoj bazi je neizostavno 
važna za postizanje ciljeva. 

Mentor je osoba koja je već prošla put kojim želim proći i 
sigurno zna korake koji mene čekaju. Važno je znati da u 
poslu nismo sami i da uživamo potporu tima. Unutar tima 
izrađujemo jasne planove i ciljeve i ostvarujemo ih korak po 
korak. 

Do zastoja u ovom poslu može doći nakon što smo postigli 
određenu marketinšku razinu – i kada mislimo da smo stigli 
u "sigurnu luku" te počnemo opušteno smanjivati količinu 

Na svim područjima života možemo 
povremeno naići na zastoje i poteškoće 
– situacije, koje nas koče u napretku, u 
postizanju krajnjeg cilja. Nije to drugačije 
ni u našem poslu. U našoj novoj rubrici 
Poslovni Suradnici dijele svoje savjete i 
iskustva za slučaj da vam zatreba pomoć 
kako biste se vratili na pravi put. Back to 
Bussiness – uzmimo novi zalet!                                                           

IVANA LIVOJEVIĆ
Managerica



uloženog rada. A upravo u tim situacijama trebamo raditi 
s još više volje, jer imamo svoje suradnike koje trebamo 
dovesti do njihovog cilja te im trebamo biti primjer. 

Trebamo raditi sa svakim članom tima prema njihovim 
individualnim potrebama. Svi su jednako važni i svima 
treba prilaziti s puno ljubavi, brige i razumijevanja. Isplati 
se raditi putem društvenih mreža, kreirati oglase, bilo 
besplatne ili plaćene. Redovita komunikacija na društvenim 
mrežama je jako važna, ali moramo paziti što objavljujemo 
na različitim platformama. 

Sadržaj mora biti informativan i estetičan. Budimo takvi, da 
se ljudi dobro osjećaju uz naš sadržaj. Kreirajmo privlačno 
okruženje oko sebe. Pokažimo našim potrošačima da 
brinemo za njih. Čestitajmo im rođendan, pitajmo ih 
povremeno kako su (ne gledajmo samo svoju korist). 
Moramo se kretati među ljudima, izaći u grad, otići na 
tržnicu. Imajmo uvijek proizvod(e) sa sobom; kada 
sretnemo nekog, možemo pričati o ovim fantastičnim 
proizvodima koje i mi sami koristimo. Pored toga pričajmo 
s osmjehom o najboljoj kompaniji na svijetu – jer je uistinu 
najbolja.

Osobno smatram najvažnijim pozitivan pristup. Ja sam 
osoba koja unosi puno emocija u posao i pristupam ljudima 
oko sebe emotivno. Osjećaji jednostavno zrače iz mene, a 
tome učim i svoje suradnike. Mi smo mala zajednica u kojoj 
se svi međusobno poznaju te je jako važno što pružamo i 
kako se ophodimo prema sebi i drugima. Rekla bih da je 
emotivnost moja najveća vrijednost u ovom poslu. Puno 
ljudi postaje dio mog života, rađaju se lijepa prijateljstva, 
ne svodi se sve samo na poslovne kontakte. A kad čovjek 
razvije oko sebe takav krug ljudi, onda ni posao ne pada 
teško. 

Treba raditi svaki dan i ne smije se odustati nikad. Okolini 
također treba pokazati da ima i teških trenutaka i izazova, 
jer će ih zasigurno biti i kod drugih. Ima jedna rečenica, koja 
je postala krilatica našeg tima i koja potiče od naše drage 
Marije Buruš: "Ako ne ide - pojačaj, a kad ide - pojačaj još 
više!"     

Forever nije samo posao. Uživajte u putovanju! Često 
kažemo da je Forever prilika života, koja se ne smije 
propustiti. Uspjeh će biti onoliki, koliko vremena posvetite 
poslu. Ovo je vaš novi početak. Postavite cilj s određenim 
rokom ostvarenja! Zapišite svoje ciljeve – jako je važno 
da su zapisani na papir i imaju svoj datum, jer samo tako 
možete biti sigurni da će se ostvariti. Svaki dan pišite 
listu zadataka. Često dan prođe "samo tako", a da ništa 
nismo napravili za svoj posao (to je kao da nismo otišli na 
posao) i to si ne smijemo dozvoliti. Kada dođe do pada, 
prva stvar koju trebate napraviti je postaviti konkretan 
cilj, razraditi jasan plan detaljno podijeljen na bodove i 
raditi svaki dan na ostvarenju plana bez izlika. U ovom 
poslu zastoji su normalni, a kad se dogode, ne smijemo 
dozvoliti da nas slome, već moramo optimistično i snažno 
krenuti iznova kao prvi dan. Moramo se fokusirati, 
moramo imati vlastiti cilj za koji "gorimo". Ako mislite 
da će biti teško, da, ponekad će biti i 
teško, jer se tako rađaju veliki 
uspjesi. Promijenite svoj način 
razmišljanja! Budite vedri, 
veseli i pozitivni i bit će sve 
u redu! Živite život, život 
je lijep! 
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#26
Forever Bee Pollen®

Uživajte u snazi cvjetnog praha, 
koju smo izmiješali s finim 
medom i zapakirali u praktičnu 
tabletu!

100 tableta

PREPORUKA MANAGERA 
LÁSZLA SULYOKA:

Zahvaljujući mojoj pčelarskoj prošlosti, Forever Bee Pollen 
mi je brzo postao omiljeni proizvod. Okrećući se u cvjetnoj 
čaški, pčele sakupljaju polen kao svoju hranu u „košaricu“ koja 
se nalazi na njihovoj stražnjoj nozi. Taj polen pomoću jedne 
specijalne naprave pčelari „skidaju“ s njih na ulazu košnice. 
Tako cvjetni prah - zahvaljujući Foreveru - dospijeva na naš 
stol. To je visokovrijedna kompleksna hrana, koja našem 
organizmu pomaže održavanje zdravih životnih funkcija, 
osigurava ravnotežu organizma i nadomješta eventualne 
nedostatke u njemu. (Ako netko tu ravnotežu nema, predlažem 
držati se načela postupnosti pri konzumaciji polena). 
Pomaže u svladavanju umora. Izvrsna je bjelančevina biljnog 
podrijetla, stoga ga vegetarijanci također mogu konzumirati. 
Preporučujem svima s ostalim pčelinjim proizvodima!

PROIZVODI MJESECA     PROIZVODI MJESECA      PROIZVODI MJESECA      
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#613
Forever Marine CollagenTM

Znanstveno razvijena, višestruko 
nagrađivana formula. Sadrži 3 g ribljeg 
kolagena, kombinirano s vitaminima 
A i C. Vitamin C pridonosi normalnom 
stvaranju kolagena, a cink i biotin 
pomažu u očuvanju zdravog stanja kože, 
kose, kostiju i noktiju.

30 x 15 ml vrećica 

PREPORUKA MANAGERICE 
VIKTÓRIJE GONDA-VANCSA :

Forever Marine Collagen postao je moj 
omiljeni proizvod, dok ga se u Mađarskoj 
još nije moglo ni nabaviti, samo smo ga 
mogli kušati zahvaljujući suradnicima iz 
inozemstva. Tad me je samo njegov okus 
oduševio i bio mi je jako fin. Otkad ga se 
može kupiti u našoj regiji, postao mi je 
večernji obrok. Zahvaljujući sastojcima 
ovog proizvoda, „škripanje“ mojih zglobova 
je skoro prestalo. Oprostila sam se od 
dubokih bora, često se uhvatim kako gladim 
svoje lice, jer obožavam kako je mekano i 
svilenkasto. Osjećam se jako dobro i iznutra 
i izvana.  

PROIZVODI MJESECA     PROIZVODI MJESECA      PROIZVODI MJESECA      



POKRENITE SE

Od malih nogu sam odgajana da je tjelovježba 
dio našeg života i kao takva ima jednu od 
najvažnijih uloga u našoj svakodnevici. Počela 
sam igrati košarku još u nižim razredima 
osnovne škole i trenirala sam sve do svoje 
petnaeste. U međuvremenu sam 3 godine 
igrala rukomet i tijekom cijelog školovanja bila 
sam članica atletske momčadi. Obožavala 
sam sve što je sport. 

Kad sam otišla na fakultet, natjecateljski 
sport je pao u drugi plan, sve je ostalo na 
razini hobija. Tad sam se počela upoznavati s 
trčanjem. Nakon što sam na fakultetu prestala 
s vrhunskim sportom, predstavljao mi je 
ogroman napor zadržati tjelesnu težinu, koju 
sam do tad bez problema održavala. Nikad se 
nisam vidjela pretjerano vitkom i uvijek sam se 
borila sa slikom iz ogledala. Danas već znam, 
da je to bilo zato, jer mi probava nije bila 
skroz u redu. Ni nakon velikog broja posjeta 
liječnicima i privatnim ordinacijama nisu otkrili 
što mi je „boljka“. Stalno sam imala bolove u 
predjelu trbuha i što god sam radila, jezičak 
vage se nije pokrenuo. Bilo je kao da nemam 
kontrolu nad svojim tijelom. 

PROGRAM 
VJEŽBANJA ZA 

LISTOPAD 
PREPORUČUJE:  

Managerica 
Andrea Renáta 
Egresits-Ilyés
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Za mene je bio preporod kad sam upoznala program C9. 
To se dogodilo 2015., kada sam bila slomljena duševno i 
nisam mogla naći svoje mjesto pod suncem. Tad sam prvi 
put iskusila prednosti programa. Odmah sam znala da se 
nešto posebno događa s mojim tijelom. Od tada su Forever 
Aloe Vera Gel i Forever Pro-B postali dio naše svakodnevice, 
zahvaljujući njima, svom tijelu mogu dati sve što mu je 
potrebno za zdravo funkcioniranje. Suprug i ja od tada 
godišnje tri-četiri puta zajednički odradimo program C9 i 
uvijek smo zadovoljni.  

I za trudnoću sam se pripremala ovim programom, jer sam 
znala kako veći poklon svom budućem djetetu ne mogu 
dati. Nakon dvije trudnoće su se i meni nakupile kile, ali ni 
na tren nije bilo upitno kako ću povratiti svoju raniju formu. 
U međuvremenu je tvrtka predstavila program DX4, koji mi 
je od prvog trenutka osvojio srce. Moram priznati, od prvog 
trenutka sam se zaljubila u njega. Obično ga odradim četiri 
puta godišnje i nastavim s C9. Zahvaljujući trčanju i ovoj 
kombinaciji programa, nakon oba poroda brzo sam povratila 
svoju raniju težinu. Otkad sam majka, smatram još važnijim 
da mi djeca odrastaju u ovoj životnoj filozofiji. Često idemo 
na izlete u brda ili šume, zimi na skijanje,  navečer obitelj 
često zajedno šeće ili vozi bicikl.  

OD MALIH NOGU SAM ODGAJANA 
DA JE TJELOVJEŽBA DIO NAŠEG 
ŽIVOTA I KAO TAKVA IMA JEDNU 
OD NAJVAŽNIJIH ULOGA U NAŠEM 
SVAKODNEVNOM ŽIVOTU.
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Ja tjedno 4-5 puta nastojim trčati na obližnjem 
jezeru. Od tamo do šume vodi jedna predivna 
staza… tamo mi se duša iz dana u dan preporodi. 
Obično slušam audio materijal ili zvučne knjige, a 
ponekad se samo udubim u zvuke prirode. Najbolje 
i najneobičnije misli mi dolaze tijekom trčanja, 
tada kao da se mogu povezati sa svjesnijom i 
uzvišenijom sebe. Zato:

          KAD SAM SRETNA, TRČIM. 
KAD SAM TUŽNA, TRČIM. KAD 
IMAM PITANJA, TRČIM. KAD 
OSJEĆAM DA NEŠTO NIJE U REDU, 
SIGURNA SAM DA VEĆ DUGO 
NISAM TRČALA. DAKLE, PRAVAC 
PRIRODA I MOJA STABLA!

AKO VEĆ ODAVNO RAZMIŠLJATE O 
TOME DA POČNETE TRČATI, A NE 
ZNATE KAKO ZAPOČETI, DAT ĆU 
VAM PAR SAVJETA.  

Prema mom mišljenju, trčanje vani je posve 
drugačije od trčanja na traci. Kad je loše vrijeme i 
ja znam trčati na traci, ali ako osjetite „zov“ idite 
trčati vani; posve druga dimenzija kretanja. 

1. Ono što je potrebno za trčanje vani je dobra 
obuća. Kupite izričito obuću za trčanje vani, inače 
vas od opterećenja mogu zaboljeti ligamenti. 
Trčanje na traci je zato drugačije, jer tamo traka 
amortizira korake. 

2. Budite ponosni ako ste se odlučili i ne dajte se 
odgovoriti od okoline ili unutarnjeg „vražička“. 

3. Počnite malim koracima: prvo prođite dionicu 
od 2 km, pola hodajući, pola trčeći. Super je ako 
prve dvije-tri minute samo hodate, a onda jednu 
minutu trčite. Tako naizmjenice. Ako ne želite 
gledati na sat, hodajte ili trčite od stabla do stabla. 
To ponavljajte prvi tjedan. 

4. Došlo je vrijeme da povećate rutu i etape 
trčanja. Isplati se dalje razmišljati o etapama 
(izmjene trčanja i hodanja). Vremenom se 
potrudite da etape hodanja budu sve kraće. Vidjet 
ćete, bit će lakše no što mislite!

5. Najvažnije je da se prije svakog trčanja 
zagrijavate barem pet minuta, kako biste 
pokrenuli zglobove. Za to možete pronaći vrlo 
korisne video uratke čak i na YouTube-u. Na kraju 
trčanja nemojte zaboraviti ni na istezanje; to može 
biti joga, ili neke ciljane vježbe istezanja. Tako se 
izbjegava upala mišića ili opasnost od ozljeda. 

6. Pripazite na disanje! Dišite ritmično i 
uravnoteženo. U međuvremenu ne govorite, 
promatrajte sebe i svoje tijelo. Ovo je vaše „sveto“ 
vrijeme sa sobom. 

7. Trčanjem se isplati započeti ujesen, ako biste 
voljeli trčati vani i u zimskim mjesecima. Vjerujte, 
isplati se, jer nema većeg doživljaja od trčanja 
kad pada snijeg – barem za mene. Tako ćete se 
naviknuti na svježiji zrak, iznenađeno ćete vidjeti 
kako vam raste fizička i mentalna kondicija ako se 
par puta tjedno vani krećete. 

POKRENITE SE



Naravno i ja znam trenirati u zatvorenom, jačati se u teretani, 
vježbati jogu, sve ovisi za što imam volju. U hladnim mjeseci-
ma također volim voziti InfraTrainer bicikl.

Jedno je sigurno: kako bih mogla živjeti sretan, uravnotežen 
i potpun život, za mene su redovita tjelovježba, meditacija, 
osluškivanje sebe i odgovarajuća prehrana neizostavne kom-
ponente. Zato sam se otvorila i prema „Biljnoj prehrani pune 
vrijednosti“.

MOŽDA MISLITE DA JE 
TJELOVJEŽBA VEZANA ZA 
OBLIKOVANJE TIJELA, ALI 
POKUŠAJTE I VIDJET ĆETE 
DA ĆE VAM SE ČITAVI SVIJET 
PROMIJENITI!

Želim vam sretne kilo-
metre! Nadam se da 
sam s nekoliko ideja 
pripomogla da is-
probate ono što je 
velika ljubav mog 
života: trčanje u 
prirodi. 

POKRENITE SE



      ORSOLYA TEREMY-BATA
       Managerica

Forever je postao dio mog života u neočekivanom 
trenutku i ne mogu biti dovoljno zahvalna na tome! Moj 
put može biti primjer i vama, ako ispitujete mogućnosti, 
ako se i vi bojite nepoznatog, a istovremeno znate da 
želite drugačiji život od onoga kakav žive vaši roditelji ili 
ljudi u vašem okruženju. 

Kada sam prvi put čula za priliku Forevera, nisam bila u 
potrazi za nečim novim. Proizvodi su me odmah očarali, 
ali nekako nisam vjerovala u poslovni dio i u to, da to 
bilo kome može funkcionirati. Imala sam u glavi tipične 
stereotipe, a istovremeno me proganjala luda znatiželja. 
Zapravo sam se bojala da ću izostati iz nečeg dobrog, 
ako uopće ne probam. 

Već sam neko vrijeme osjećala da priželjkujem nešto 
više, ali se ta želja svodila samo na materijalno. Tek 
sam kasnije - povodom nekih priča o uspjehu – shvatila 

da je život možda više od onoga što monotono živimo 
od ponedjeljka do petka. Nisam ni pomišljala da ću 
upravo time prizvati sredstvo i ljude koji su potrebni za 
promjene. 

Ako postoji faktor sreće, onda se on kod mene pojavio 
u obliku moje otvorenosti i osobe Judit Kocsik Hollóné, 
koju sam poznavala od djetinjstva i ugledala sam se na 
nju i prije njenih uspjeha u Foreveru. U ovom slučaju je 
pokazala svoje drugo lice i oči su joj nekako drugačije 
sjale kada je govorila o kompaniji. Zastupala je ovaj 
posao s takvom odvažnošću, koja me je dodatno 
potaknula u namjeri da ne propustim ovu priliku. Vidjela 
sam da zna kamo ide, da ima viziju budućnosti, da je 
oduševljena, a moj je život u tom trenutku bio potpuna 
suprotnost njenom. Iskreno, pojma nisam imala tko sam 
zapravo i što želim od svog života.

Je li bilo jednostavno i lagano? Nije baš, no bilo je daleko 
od teškog. Bile su potrebne velike promjene da bilo što 
postignem, ali se već zbog te promjene isplatilo. Povrh 
svega, obožavala sam svoj posao patronažne sestre. 
U Foreveru nitko nije očekivao od mene da napustim 
svoj posao, s druge strane mi je mogućnost odlučivanja 
davala veliku sigurnost: bilo kad mogu odlučiti ostati 
pri starom poslu, ali i odabrati potpunu slobodu. Nakon 
što sam postala Managerica, još dugo nisam mogla 
dati otkaz na starom poslu, iako je on sve više postajao 
honorarni i oduzimao mi vrijeme. Upravo i ova situacija 
pokazuje da posao u Foreveru nije funkcija vremena, već 
stvar odvažnosti. Ako nam je namjera ispravna, ako su 
nam srce i ciljevi na mjestu, onda će i rezultat stići. 



      ORSOLYA TEREMY-BATA
       Managerica

Prvo vrijeme mi je puno pomagala vanjska motivacija; 
svaka konzultacija, svaka priredba mi je dala "rečenicu" 
koja me "nosila" dalje. Jer te rečenice dolaze od ljudi koji 
su već bili tamo, kamo sam ja željela stići.

Bila sam zaposlenica, bila sam poduzetnica, bila sam i 
jedno i drugo istovremeno i znam, da se novac može i 
drugdje zaraditi. Samo nije svejedno kako, čime, za koliko 
vremena i u kakvom okruženju.

Već ste ranije mogli puno čuti o našem timu, stigla 
sam na najbolje moguće mjesto. Imena Ági Klaj i Vice 
Majoros su se već "stopili" s Foreverom. Podrška koju od 
njih dobivamo je očaravajuća, uvijek pratimo aktualne 
trendove na koje Forever usmjerava, a ključ je motivacija, 
putem nje žele izvući iz nas maksimalne rezultate. 

Ovdje sponzori svojim rezultatima daju primjer. Ne 
pričaju samo o životu iz snova, već ga i žive.

Kad biste me pitali što sam dobila od ovog posla, mislim 
da bi novac u bio među zadnjim stavkama. Cijeli mi se 
život promijenio: preselila sam se, postala majka, što je 
za mene najljepši posao na svijetu. Ono što zahvaljujući 
poslu mogu pružati svojoj kćeri je ravno čudu. Dobila sam 
alat kojim mogu graditi svoj život, a ne tuđi, odnosno, 
dobila sam slobodu izbora. Ovaj me posao naučio sanjati, 
razviti drugačije navike i prošla sam kroz takvu promjenu 
načina razmišljanja za kakvu se drugdje plaćaju ozbiljni 
novci, a ovdje je dio paketa. 

 

 Ako trebate mjesto gdje vas podržavaju i u tome da 
pronađete sebe, da koristite svoju kreativnost, da se 
ispoljite…

 Ako biste se rado okušali u novoj struci, bez da iza sebe 
morate spaliti mostove…

 Ako trebate sredstvo za ostvarenje najluđih snova…
 Ako želite više slobodnog vremena od onog što imate, 

jer vam se ne sviđa četrdesetogodišnji plan rada za nekog 
drugog…

 Ako tražite nešto što možete raditi online i bilo gdje…
 Ako vam je važna sigurnost, koju zamišljate tako da 

stojite "na više nogu"…
 Ako biste rado davali najbolje svom tijelu i umu…

 
…onda ste na najboljem mjestu!
Ako život zamišljate tako, da zastupate dobru stvar, a da 
se pri tom i vi osjećate dobro; ako želite biti slobodni, a ne 
voditi cjeloživotnu gladijatorsku borbu, onda ste i Vi stigli 
na pravo mjesto!  



14  I  Forever I Szeptember 2023

ZSUZSANNA 
POHÁNKA 
TAMÁSNÉ  

Senior Managerica

Sponzor: Renáta Zsidai 

Viša sponzorska linija:  Sándor Tóth 
i Edina Vanya, Anita Balogh i Tamás 
Süle, Miklós Berkics, József Szabó, 
Olivia Emilia Gajdo, Rolf Kipp

U FOREVER SAM
DOŠLA ZA CIJELI 
ŽIVOT
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Svačija Forever priča započinje 
nekako. Kada si ti osjetila da bi Forever 
mogao biti i tvoj put?
Počelo je dosta zanimljivo, jer sam se 
obitelji Forevera pridružila kao djelatnica 
u bolnici, 2007. godine povodom jednog 
zdravstvenog izazova. Zahvaljujući dobrim 
iskustvima, zaljubila sam se u proizvode i 
rado sam svoja iskustva dijelila s drugima. 
Ubrzo sam postigla razinu Supervisora i 
u sklopu poticajnog programa, kao gošća 
kompanije u Poreču, vidjela more, što mi 
je oduvijek bila velika želja. A kao gošća, 
mogla sam povesti i mlađeg sina. To je za 
mene bilo veliko čudo, jer su u to vrijeme 
u zdravstvu plaće bile vrlo niske i znala 
sam da od njih ne mogu ostvariti svoj san 
o moru…ovdje se nakon tri mjeseca rada 
ostvario moj najveći san, zato sam svoj 
glas zauvijek dala Foreveru. Istina, u to 
vrijeme još nisam razmišljala o dugoročnoj 
gradnji posla. Obožavala sam svoj 
posao stručne suradnice i njegovateljice 
u adiktologiji. Uvijek sam smatrala da 
ruku pomoći pružam onima kojima su 
svi okrenuli leđa. Više od 40 godina sam 
radila u medicini, od toga zadnjih 10 
paralelno s Foreverom. Uvijek sam voljela 
timski rad, tako se Forever lako uklopio 
u moju svakodnevicu. Kontinuirano  sam 
ostvarivala aktivnost od 4 boda iz mjeseca 
u mjesec. Obožavala sam svoj poziv, ali 
mi je jedna stvar nedostajala: priznanje. 
Ovdje u Foreveru sam dobila i to.

Je li kroz protekle godine bilo situacija 
u kojima si postala nesigurna i 
pomislila da nećeš moći ostvariti 
svoje snove? Ako ih je bilo, kako si 
prebrodila ta razdoblja?
Da, bilo je i kod mene padova; kad sam 
nailazila na odbijanje, kad mi je prijetio 
otkaz na radnom mjestu, jer sam – iako 
izvan radnog vremena – i na drugačiji 
način htjela pomoći ljudima, kada mi se 
postavljeni cilj činio jako dalekim i nisam 

dovoljno vjerovala u sebe ili kad se kod 
nekoliko članova obitelji pojavio ozbiljan 
zdravstveni problem. U tim situacijama 
sam se uvijek držala svoje sponzorice 
Renáte i Forevera. Sa zahvalnošću mislim 
i na bratske linije i na naše savjetnike za 
proizvode, koji su također uvijek bili uz 
mene. 

ZSUZSI JE SVOJE POSLOVANJE U 
FOREVERU DUGO GRADILA, PARALELNO 
SA SVOJIM POZIVOM, MOŽE SE REĆI 
DA JE O FOREVERU RAZMIŠLJALA KAO 
DODATNOJ MOGUĆNOSTI. POTOM JE 
ODJEDNOM ODLUČILA POSTIĆI ONU 
SIGURNOST I FLEKSIBILNOST, ONAJ MIR, 
O KOJEM JE ODUVIJEK SANJALA. NJENA 
USTRAJNOST UBRZO JE URODILA PLODOM – 
DOŠLA JE DO RAZINE SENIOR MANAGERICE.
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DOBAR 
SPONZOR 
MOŽE NAPRAVITI 
ČUDA.

Dobar sponzor može napraviti čuda, a 
ja imam najbolju sponzoricu na svijetu! 
Jedan telefonski poziv u pravo vrijeme, 
jedna konzultacija, potvrda da uvijek i u 
svemu mogu računati na njenu pomoć: 
uvijek su me podigli kad sam bila na dnu. 
Pored toga nas povezuje pravo, iskreno 
prijateljstvo, na čemu sam jako zahvalna. 
Zanimljivo, da nije bilo Forevera, možda 
se nikad ne bi upoznale…taj mentalitet 
nastojim širiti i u svom menadžerskom 
timu: kada ne vjeruješ u sebe, vjeruj u 
svog sponzora, jer je on već tamo, 
kamo ti nastojiš stići. Čudesno 
funkcionira.

Koje su po tvom mišljenju najvažnije 
postaje posla s Foreverom?
Svaku svoju novu kvalifikaciju 
doživljavam kao postaju, kao i uspjehe 
svojih Poslovnih Suradnika. Nema boljeg 
osjećaja od toga, kada vidim da sam 
pridonijela ostvarenju njihovih snova, 
ciljeva.  Čvrstu odluku također smatram 
jednom važnom postajom. Ja sam svoju 
odluku, da ću ozbiljnije pogledati što mi 
prilika Forevera može dati, donijela 2017. 
godine. Tada se već naziralo i moje 
umirovljenje i znala sam da će mirovina 
biti premala za sretan, zdrav i miran 
umirovljenički život o kojem sam sanjala. 
Do tada sam na razini Supervisora 
imala samo svoje potrošače, jer zapravo 
se nisam htjela baviti poslom. Dala 
sam sebi godinu dana i obećala da ću 
pohađati sve manifestacije od najmanje 
do najveće, bez obzira ide li netko sa 
mnom ili ne te da ću dati najbolje od 
sebe. Pratila sam svaki korak svoje 
sponzorice, jer je ona postigla ono što 
sam ja željela postići; slušala sam audio 
materijale, čitala knjige. Najteže mi je 
bilo svoj način razmišljanja zaposlenice 
promijeniti u poduzetnički način 
razmišljanja, zato sam nastojala uvijek 
biti u blizini "velikih" i učiti od njih. Nisam 
znala kako ću uspjeti, samo sam znala 
da to želim! Nikad neću zaboraviti kad je 
Sándor Tóth rekao: "Vidim, Zsuzsa, da si 
ulovila nit!". Tu rečenicu sam razumjela 
tek 10 mjeseci nakon svoje odluke, kad 
sam postigla razinu Managera. On je 
već tada znao što će se dogoditi, a ja 
sam shvatila samo kao bodrenje. 

Kako netko postaje pravi networker? 
Koje su sposobnosti i oblasti koje 
treba neprestano razvijati?
Svakako smatram važnim razvijati 
komunikacijske vještine i rad na ljudskim 
vezama. Naš posao je baziran na tome. 
Također je važno neprestano raditi na 
sebi, usvajati nova znanja i prenositi ih. 
Ali važno je biti empatičan i ljubazan 
prema ljudima, jer jedan osmjeh, jedna 
ljubazna riječ mogu čuda učiniti. Smatram 
de se sve sposobnosti mogu usvojiti i 
razvijati, ako uložimo dovoljno volje. Treba 
usvajati nove tehnike; nemali broj mojih 
suradnika umirovljenika je krenulo od 
toga, da su morali naučiti kako uključiti 
računalo. A danas sudjeluju u zoom 
sastancima – zajedno sve možemo 
naučiti. 

Ove godine si postigla razinu Senior 
Managera. Pričaj nam malo o tome, 
kako si postigla taj fantastičan 
rezultat?
To je rezultat uloženog truda u zadnje 
četiri godine. Kontinuirano sam svaki 
dan radila svoj posao, kako u dubini, 
tako i na širenju svog nemenadžerskog 
tima. Uvijek tamo radim više gdje se 
nešto događa. Managerica u dubini 
je mene kopirala, ima velike snove i 
ciljeve i tako sam došla na ovu divnu 
razinu. Zahvalna sam na njoj, ujedno 
i sretna što me se može duplicirati. 
Zahvalna sam na ovoj izvrsnoj poslovnoj 
politici koju nam je Rex kreirao, jer 
pravedno omogućuje vrednovanje 
ranije uloženog truda. Zahvalna sam i 



našem Dijamantnom Manageru Miklósu 
Berkicsu koji je kreirao naš online sustav 
rada, jer smo zahvaljujući njemu u 
razdoblju zatvorenosti imali mogućnost 
velikog rasta, kao što sam zahvalna 
i na raspisanim internim poticajnim 
programima. Blizu dvije godine smo 
jedino tako mogli postojati i postizati 
rast u timu. Mnogima od nas je u tom 
razdoblju Forever bio jedini izvor prihoda 
– a u mnogome je pridonio i uspjehu 
moja dva Managera.

UVIJEK VIŠE 
RADIM TAMO
GDJE SE NEŠTO 
DOGAĐA.

Koji je sljedeći cilj?
Nikad nisam bila pobornik brzih 
uspjeha, važniji su mi čvrsti temelji. 
Novi cilj je izgraditi Soaring poslovanje 
s Managerskim linijama na stabilnim 
osnovama. Biti dobar promjer onima 
koji su "davnije bili mladi", a i mlađim 
generacijama. 
  
Što karakterizira rad tvog tima?
Kako u timu imam Poslovne 
Suradnike raznih struka i razina 
obrazovanja, smatram važnim da 
svakome u životu dajemo upravo 
ono što treba. Tolerancija i empatija 
su ovdje neminovni, kako i isticanje 
vrlina i pohvale. Također važnu 
ulogu imaju međusobno povjerenje, 
vjerodostojnost i dobra atmosfera u 
timu. Uvijek pozivam pažnju suradnika 
na sudjelovanje u priredbama, jer je 
ono od ključne važnosti za gradnju tima 
i za napredak. Dostupnost je također 
bitna, suradnici moraju znati da me 
mogu kontaktirati iz bilo koje dubine 
ako ne mogu doći do svog sponzora. 
Veliki naglasak stavljam na ravnotežu 
uzimanja i davanja unutar tima, jer 
jedino tako možemo funkcionirati na 
opće zadovoljstvo.

       

     SMATRAM 
VAŽNIM DA 
SVAKOME 
U ŽIVOTU 
DODAJEMO ONO, 
ŠTO U DATOM 
TRENUTKU 
TREBA.

Kada bi u tri kratke rečenice trebala 
sažeti što za tebe znači Forever, što bi 
rekla?
Znači mi sigurnost iz svih aspekata – 
zdravlje, materijalno blagostanje, slobodu, 
mogućnost planiranja, kvalitetno slobodno 
vrijeme s obitelji i obožavanim unucima 
onda kada ja to želim, prema svom 
rasporedu. Znači mi priznanje i poštovanje 
– što čini dobro mojoj duši, ispunjava me 
radošću i tu radost prenosim dalje. Znači 
mi podršku na svim poljima života, znam 
da nisam sama što god da se događalo 
oko mene. Znači mi prijateljstva ispunjene 
ljubavlju, dobro je pripadati velikoj obitelji 
Forevera. Nikad neću zaboraviti odakle 
sam krenula. Ja sam u Forever došla za 
cijeli život. Svima poručujem: donesite 
ispravnu odluku, ustrajte, jer se ovdje 
vjerom, voljom i poniznošću ispunjavaju 
svi snovi! 

Želim svima čudesne uspjehe! 
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MANAGER

Renata Petrunić  
sponzor: Ivana Livojević

„Dosljednost dovodi do uspjeha!“

KOLOVOZ 2024.

KVALIFIKACIJSKA LISTA 

Cestitamo! 
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Czerula Dávid   
sponzor: Kerényi Ádám

Sandra Bujan    
sponzor: Renata Petrunić

Sanja Dodić
Dr. Angi Mónika
Fazekasné Bódás Dóra
Branimir Geratović
Göncz Katalin
Dragana Jeremić
Stefan Kalajdžić
Ylberina Katanolli
Snežana Samardžić
Slavica Saša
Rahmija Softić
Mana Tintar
Milica Trišić Stanojčić
Milan Zdravković
Vesna Zec

FOREVER2DRIVE

1. RAZINA
Krizsó Ágnes

3. RAZINA
Berkics Miklós

Marija Buruš & Boško Buruš
Szabó József

SUPERVISOR ASSISTANT MANAGER 

Cestitamo! Cestitamo! 

KOLOVOZ 2024.

KVALIFIKACIJSKA LISTA 
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KOLOVOZ 2024. KOLOVOZ 2024.

150+CC 100+CC

Laura Lepojević
Anica Obradović

Aleksandra Petković 
& Bogdan Petković

Hegedüs Árpád 
& Hegedüsné Lukátsi Piroska
Futaki Ildikó
Ivana Livojević
Vesna Zdravković
Aleksandra Vujović
Kálmán-Krasznai Cintia
Stjepan Beloša & Snježana Beloša
Jelena Perić
Aleksandra Anđelić
Marija Buruš & Boško Buruš
Klaj Ágnes
Đurđa Paripović
Milanka Milovanović 
& Milisav Milovanović
Selma Burgić
Stevan Lomjanski & Veronika Lomjanski
Nikola Novaković
Dr. Dósa Nikolett
Ferencz László
Ljiljana Matić
Háhn Adrienn
Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin 
& Dr. Seres Endre
Utasi István
Ivana Stanić
Majoros Éva
Marjan Stojadinović
Manda Korenić & Ecio Korenić
Szikszai Szilvia
Alma imamović

KOLOVOZ 2024.

60+CC

Cestitamo! 





KÖZLEMÉNYEK   SAOPŠTENJA  OBAVJEŠTENJA  OBVESTILA  OBAVIJESTI 

       MAGYARORSZÁG

Termékrendelés
Webáruházunk: www.flpshop.hu

Telecenter:  hétfőtől péntekig 9:00-16:45-ig hívható számaink:
+36-1-297-55-38; +36-70-436-4290; +36-70-436-4291; +36-70-436-4294;

Ügyfélszolgálat, Információ
Ügyfélszolgálat (telecenter, webshop): ugyfelszolgalat@foreverliving.hu 
+36-1-269-5370/110 és 111
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
+36-70-436-4173

Pénzügyi Recepció: szamla@foreverliving.hu  +36-1-269-5370/121
www.foreverliving.com

Forever Living Products Magyarország 
1184 Budapest, Nefelejcs u. 9–11. 
E-mail: flpbudapest@foreverliving.hu  
Tel.: +36-1-269-5370, +36-70-436-4288, -4289, +36 1 297 1995
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.:745.

Budapesti Központi Főigazgatóság

Regionális Igazgatók: Dr. Szőcs Gábor és Dr. Szőcs Dóra

Főigazgató: Ladák Erzsébet; forever@foreverliving.hu

Főigazgató-helyettes és rendezvényszervező: Altrichter Anett; 
rendezveny@foreverliving.hu

Belföldi és nemzetközi kommunikáció: Szecsei Aranka: 136 mellék, 
flpnk@foreverliving.hu

Marketing főigazgató-helyettes: Bózvári-Holtai Orsolya, 
orsolya.holtai@foreverliving.hu

Főigazgatósági asszisztens – logisztika: Varga-Berecz Klára, tel.: 192-es mellék

Social Media: Bödő-Galambos Dóra, dora.galambos@foreverliving.hu

Marketing asszisztens: Zavodnyik Valentina; valentina.zavodnyik@foreverliving.hu
Marketing asszisztens: Halász Réka; reka.halasz@foreverliving.hu

FLP360 ügyintéző: Rabb Rita, ujsag@foreverliving.hu

Délszláv koordinátor: Ábrahám Erzsébet
flpslavic@foreverliving.hu

Teremfoglalás: ujsag@foreverliving.hu

Budapest, Nefelejcs utcai vevő- és ügyfélszolgálat, raktár és informatika  
Nyitvatartás: H-P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 15 perccel befejeződik)
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
Informatikai igazgató: Rigó Gábor; 165-ös mellék

Debreceni Területi Igazgatóság: 
4025 Debrecen, Erzsébet u. 48.
Tel.: +36-52-349-657, mobil: +36-70-436-4287
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig 
(a számlázás zárás előtt 15 perccel
befejeződik).
Területi igazgató: Boros Levente

Szegedi Területi Igazgatóság: 
6726 Szeged, Pillich Kálmán u. 1.,
Tel.: +36-62-555-444, mobil: +36-70-436-4175
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 
15 perccel befejeződik).
Területi igazgató: Radóczki Tibor

 SRBIJA
IInternet prodavnica: www.flpshop.rs
Telecentar: +381 11 309 6382; +381 65 309 6382
Beogradska kancelarija: 11010 Beograd, Kumodraška 162.
tel.: +381 11 397 0127, fax: +381 11 397 0126
E-mail: office@flp.co.rs
Predaja narudžbina: narucivanje@flp.co.rs
Radno vreme telecentra: ponedeljak i četvrtak 12:00-19:30
utorak, sreda i petak 9:00-16:30
Direktor: dr Branislav Rajić
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević
+381 65 397 0133, +381 65 397 0132 (telefon, Viber)
utorkom i petkom od 14:00-16:00
dr Jelena Vujasin: +381 65 397 0131 (telefon, Viber)
sredom od 19:00-21:00 i subotom od 17:00-19:00

 CRNA GORA
Naručivanje isključivo preko www.flpshop.me
Radno vreme internet prodavnice je 00-24h
uz termin održavanja od 09-10h ujutru.
Magacin: Kapino polje BB, 81400 Nikšić 
Telefon (Viber) +381 65 397 0130
E-mail: flppodgorica@t-com.me, flp.podgorica@flp.co.rs
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević
+381 65 397 0133, +381 65 397 0132 (telefon, Viber)
utorkom i petkom od 14:00-16:00
dr Jelena Vujasin: +381 65 397 0131 (telefon, Viber)
sredom od 19:00-21:00 i subotom od 17:00-19:00

 SLOVENIJA
SPLETNA TRGOVINA: webshop.forever.si
Prodaja Ljubljana: Stegne 15, 1000 Ljubljana
telefon: +386 1 562 36 40; mobilni telefon: +386 40 559 631
email za naročila: narocila@forever.si
Delovni čas: ponedeljek 09:00-17:00, torek 12:00-20:00, 
sreda-petek 09:00-17:00
Telefon: +386 1 562 36 40, email: info@forever.si, www.forever.si
Prodaja Lendava/Lendva: Kolodvorska ulica 6, 9220 Lendava
telefon: +386 2 575 12 70; email: lendva@forever.si
Delovni čas: ponedeljek-petek 09:00-17:00
Direktor: Andrej Kepe

 HRVATSKA
www.foreverliving.hr
Zagrebački ured: 10000 Zagreb, Trakošćanska 16,
Telefon: + 385 1 3909773 ili 3909775; Faks: + 385 1 3909 776
Otvoreno: ponedjeljak – petak od 09:00 do 17:00
Voditeljica ureda: Branka Džaja
Naručivanje e-mailom: foreverzagreb@foreverliving.hr
Telefonska savjetnica: mr. ph. Milica Sirotković.
Pozivati možete ponedjeljak, srijeda i četvrtak od 10:00 do 13:00 
Broj mobitela: 091 4196101

 SHQIPËRIA         KOSOVA
Zyra e Tiranës: Rr. Selim Brahja 110. Sank  – Tirana
Tel./Fax: +355 44 500 866
Hapur: ditët e punës 9.00-13.00 dhe 16.00-20.00
Drejtor rajonal: Klajdi Rexha, cel: +355 69 32 66 997
Shef Zyre: Xhelo Kiçaj: Cel: +355 69 40 66 811
e-mail: flpalbania@abcmail.al   webshop: www.foreveralbania.com

 BOSNA I HERCEGOVINA
Centralna kancelarija: - adresa: Trg Đ. D. M. broj 3, 76300 Bijeljina
tel: +387-55-211-784, +387-55-212-605, fax: +387-55 -221-780
Radno vrijeme - ponedjeljak-petak: 9:00–17:00
elektronska pošta: forever.flpbos@gmail.com
Direktor FLP BiH: dr Slavko Paleksić
Ured u Sarajevu - adresa: Džemala Bijedića 166 A, 71000 Sarajevo
tel: +387-33-760-650, +387-33-470-682, fax: +387-33-760-651
Radno vrijeme - ponedjeljak, četvrtak, petak: 09:00–16:30,
utorak, srijeda: 12:00–20:00
elektronska pošta: flpm@bih.net.ba
Rukovodilac ureda: Enra Ćurovac-Hadžović

Kiadja: Forever Living Products Magyarország Kft. 
Szerkesztőség: FLP Magyarország Kft. 1184 Budapest, Nefelejcs u. 9-11. Tel: (+36 1) 269 53 70 Fax: (+36 1) 297 1996 

Főszerkesztő: Bózvári-Holtai Orsolya 
Layout: Crossroad Consulting Kft. 

Fordítás, lektorálás: Mimoza Borbáth (albán), Vasilija Golub, Pölhe Zsolt (horvát), Babity Gorán Vladimir, Dragana Meseldžija (szerb), Vesna Vida, Biro2000 (szlovén) 
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